

# 大美柘城 椒香天下

## 2017第十二届全国辣椒产业大会在柘城县隆重开幕

本报讯 9月16日,2017第十二届全国辣椒产业大会在柘城县隆重开幕。省人大常委会副主任段喜中,省直有关部门负责人,市委书记王战营,市领导吴祖明、王琦、张天明、刘明亮,市直有关部门负责人出席开幕式。全国辣椒产业大会组委会秘书长赵玉敏、全国辣椒产业联盟秘书长陈力光等30多位嘉宾出席开幕式。第十二届全国辣椒产业大会由全国辣椒产业联盟、中国农业科技东北创新中心、辣椒产业技术创新战略联盟、柘城县人民政府和吉林省农特产品协会主办,商丘市农业局、商丘市扶贫办、商丘出入境检验检疫局协办。大会以“大美柘城·椒香天下”为主题,于9月16日至17日

举办辣椒产业高峰论坛、辣椒产业技术创新战略联盟年会、辣椒期货论坛、项目签约等活动。王战营宣布2017第十二届全国辣椒产业大会开幕。赵玉敏在致辞中代表全国辣椒产业大会组委会向与会领导和嘉宾表示欢迎,并简要介绍了我国辣椒产业发展现状、前景和全国辣椒产业大会有关情况。她说,全国辣椒产业大会2006年创办,首创全产业链办会模式,秉承连接育种、栽培、加工、营销产业链条,搭建业内官、产、学、研交流合作平台的办会宗旨,先后在长春、辽宁北票、天津、北京、山东德州、河南濮阳、上海、贵州遵义、内蒙通辽、新疆和硕成功举办了一届,已

发展成为全国公信力和影响力较大的辣椒产业专业交流平台。祝愿柘城辣椒产业立足中原,辐射全国,走出一条产业化发展的新路。祝愿全国辣椒产业更加兴旺发达。副市长张家明在致辞中向大会开幕表示祝贺,并简要介绍了商丘市情。他说,第十二届全国辣椒产业大会在柘城成功举办,必将进一步推动柘城三樱椒向规模化、产业化、品牌化的方向发展。希望柘城县以此为契机,拉长产业链条,提升产业层次,促进转型升级,努力把“中国三樱椒之乡”这一金字招牌擦得更亮,叫响全国、走向世界。相信有省直部门的关心支持,有全国同行的鼎力相助,有社会各界的热情参与,本届大会一定会取得丰

硕成果。真诚希望大家多交流、多交易、多交友,精诚合作,共谋发展。开幕式上,省工商局授予柘城县“三樱椒国家地理标志证明商标”牌匾,河南出入境检验检疫局授予柘城县“国家级出口食品农产品质量安全示范区”牌匾,全国辣椒产业联盟授予柘城县“全国辣椒产业化发展示范县”牌匾,中原股权交易中心为柘城县20家企业举行了集中挂牌授牌仪式。据悉,柘城作为国家扶贫开发片区县,近年来坚持以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局,以建立“马上办抓落实”推进工作机制为总保障,着力推进农业供给侧结构性改革,坚持把辣椒产业作为结构调整、精准扶贫、精准脱贫的重要抓手,把辣

椒作为绿色产业、富民产业、朝阳产业、支柱产业来重点打造,使柘城的辣椒走上了集规模化种植、标准化生产、科学化管理、品牌化提升、产业化发展为一体的产业现代化发展路子,把小辣椒做成了大产业。目前,柘城县辣椒种植面积常年稳定在40万亩左右,产品销往全国20个省、市、自治区和美国、加拿大等10多个国家和地区。2016年全县辣椒交易量50万吨,交易额60亿元,形成了“全国辣椒进柘城,柘城辣椒卖全国”的经营格局,确立了全国重要的辣椒交易中心、集散地、价格风向标的地位,把小辣椒做出了大文章。本报记者 李道君 晚报首席记者 张坤

## 河南打造“网上政府” 办事不便可给差评

新华社郑州9月16日电 执业资格注册、企业设立登记、学位证书认证、社保查询……过去,分散在多个部门、多个网站的行政权力事项和便民服务项目,现在,只要登录河南政务服务网,就可以一次办妥了。记者从河南省发改委获悉,河南政务服务网(www.hnzwfw.gov.cn)15日正式上线运行,集纳了44个省直部门、18个省辖市以及10个省直管县(市)的大部分办事服务功能,将适宜上网的办事服务全部放到网上,让老百姓随时随地通过电脑或者手机完成预约,有些事项甚至可以实现

“网上受理、快速送达”。河南政务服务网作为河南省政府打造的官方“网上政府”,已形成功能清晰的“2+3”板块。“2”即个人办事、法人办事两个主体板块,对政务服务事项进行全口径汇聚和菜单式管理,并按主题与部门分别归类。以“个人办事”板块为例,只要登录网站,就能办理户籍、教育、就业、住房等个人业务。“3”即行政权力、便民服务、投资项目审批三个专项板块,从政府治理的不同维度展现内容。以行政权力板块为例,可提供1111个省直部门权

力事项、14301个市县级部门权力事项的服务指南查阅,其中已有814个省直部门权力事项、6936个市县级部门权力事项实现在线办理和全过程监察。该网站具备统一申请、统一受理、集中办理、统一反馈和全流程监督等功能,政府办不好事,老百姓可以给差评。根据计划,今年年底前,河南政务服务网将逐步实现网上行政审批覆盖省、市、县、乡四级,便民服务事项覆盖省、市、县、乡、村五级,实现政务服务事项就近能办、同城通办、异地可办。

## “三代北斗”定位芯片个小威力大

### 2020年前后我国北斗服务能力将覆盖全球

记者从中国卫星导航定位协会获悉,全球首个支持新一代北斗三号信号体制的高精度导航定位芯片16日正式发布。这是一款拥有完全自主知识产权的国产基带和射频一体化芯片,由深圳华大北斗科技有限公司研发。据专家介绍,这款超低功耗的第三代北斗芯片能在没有地基增强的情况下,实现亚米级的定位精度,并实现芯片级安全加密。未来,芯片可被广泛应用于车辆管理、汽车导航、可穿戴设备、航海导航、GIS数据采集、精准农业、智慧物流、无人驾驶、工程勘察等领域。作为国家战略性空间基础设施,我国北斗卫星导航系统不仅对

国防安全意义重大,在民用领域的精准化应用也越来越广泛。据统计,2016年卫星导航与位置服务产业总产值达到2118亿元,较2015年增长约22.06%。北斗对产业核心产值的贡献率已达到70%。国家测绘地理信息局副局长闵宜仁16日在第六届中国卫星导航与位置服务年会上表示,当前我国北斗应用已进入快速发展阶段,随着卫星导航技术与物联网、大数据、云计算等技术和领域的结合,卫星导航与位置服务已成为我国重要的战略性新兴产业。“北斗所提供的服务正进入普通百姓生活,北斗技术已跳出单一导航技术的范畴,成为一项平民化、日常化的高精尖技术。”中国

卫星导航定位协会会长于贤成告诉记者,在城市燃气、城镇供热、电力电网、供水排水、智慧交通、智慧养老等多种行业的迫切需求下,目前,国家北斗精准服务网已为全国超过400座城市的各种行业应用提供北斗精准服务,有效推动智慧城市基础设施的优化和完善。据北斗卫星导航系统总设计师杨长风在第六届中国卫星导航与位置服务年会上介绍,我国计划今年年底前发射四颗北斗三号卫星,目前正扎实推进北斗全球系统的组网建设和北斗二号区域系统的稳定运行。预计2020年前后全面建成具备覆盖全球的服务能力,届时北斗产业规模将达到2400亿元。据新华社



## 喜迎十九大 “商丘十景”采风活动启动

本报讯 9月15日上午,喜迎十九大“商丘十景”采风活动启动仪式在商都广场举行。市委常委、宣传部部长王全周宣布活动启动,副市长岳爱云参加活动并授旗。今年6月份,市旅游局启动了“商丘十景”评选活动,经过景区征集、入围景区展示、公众投票、专家评审等环节,8月底结果揭晓。商丘古城旅游区、黄河故道·国家森林公园、芒砀山旅游区、睢县北湖、应天公园·日月湖、容湖生态旅游区、木兰祠、白云禅

寺、长寿阁景区、万亩梨园等10个景区成功入围“商丘十景”,成为我市精品旅游景区的代表。市旅游局局长王景宇接受采访时表示,举办采风活动,是为了进一步营造氛围,让人人知道“商丘十景”,人人谈论“商丘十景”;通过宣传“商丘十景”,带动全市旅游景区提档升级,推动旅游产业实现跨越发展。仪式上,市记者协会、市诗歌、诗词赋学会、市摄影家协会代表上台接受授旗。晚报记者 刁志远

## 我市召开游商丘惠民政策新闻发布会 商丘9大景区免费开放

本报讯 9月15日下午,“喜迎十九大”游商丘惠民政策新闻发布会在市政府新闻发布厅举行。市旅游局和商丘古城管委会负责人现场回答了记者的提问。据介绍,自2017年9月15日至10月31日,一是对“三省三市”全免。即对山东省菏泽市、江苏省宿迁市、安徽省亳州市三市约2100万市民,持身份证、户口簿实行免费游览政策。二是对“三员三证”全免。即对市记者协会、市诗歌学会、诗词赋学

会,市摄影家协会会员,持相关证件实行免费游览政策。三是对全市15周岁以下持身份证、户口簿实行免费游览政策。此次免费开放的旅游景区为商丘古城旅游区(含华商广场、阙伯台、燧皇陵景区)、黄河故道·国家森林公园、睢县北湖、应天公园、日月湖、容湖生态旅游区、木兰祠、白云禅寺、长寿阁、万亩梨园。对于不是A级旅游景区的景点、公园,市旅游局不作免费开放安排。晚报记者 刁志远

## 《河南日报》今日推出 “牢记嘱托 出彩中原” 大型系列述评第八篇

办好中国的事情,关键在党。党要团结带领人民进行伟大斗争、推进伟大事业、实现伟大梦想,就必须毫不动摇坚持和完善党的领导,毫不动摇推进党的建设新的伟大工程,把党建设得更加坚强有力。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央全面加强党的领导,大大增强了党的凝聚力、战斗力和领导力、号召力。坚定不移推进全面从严治党,让党的执政基础和群众基础更加

稳固,为党和国家各项事业发展提供了坚强的政治保证。作为焦裕禄精神的发源地,河南牢记习近平总书记的嘱托,以总书记系列重要讲话和调研指导河南工作时的重要讲话精神为引领,紧跟党中央大旗走,整体推进“五位一体”党的建设总体布局,锻造一支忠诚干净担当的党员干部队伍,在“赶考”路上交出新的优异答卷。《河南日报》今日推出“牢记嘱托出彩中原”大型系列述评第八篇,敬请关注。(李哲)

## 京九新语 回望抗战起点 瞻望复兴未来

“9·18”,中国人民没齿不忘。86年前的这一天,日本突袭沈阳,进而侵占整个东北,中华民族到了最危险的时候。中华民族解放的号角吹响,气壮山河的14年抗日战争拉开序幕。艰难困苦,玉汝于成。“九一八”事变将中国带入了近代以来最黑暗的时代。中华民族面对亡国灭种的危机,不畏强暴,众志成城,以3500多万军民伤亡的代价,打败日本侵略者,开启了浴火重生的新征程。回望这段历史,我们缅怀革命先烈,

□徐扬 自豪于中华民族的伟大坚强。危难之间,看砥柱中流。“九一八”事变爆发后,中国共产党第一时间发出抗战宣言,号召东北民众团结起来反抗日本侵略者,并迅即派出一大批骨干进入东北领导抗日武装,组建抗日联军。谁来担当民族大义?谁来挽狂澜于既倒?历史给出了清晰的回答。学史可鉴得失、知兴替。在新的时代条件下,我们正在进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想。这条道路注定

不会一马平川,一帆风顺。如何跨越高山险壑?如何抵御狂风巨浪?历史一再证明,能够把中国十几亿人的力量凝聚起来的,只有中国共产党。实践反复昭示,有中国共产党的坚强领导,迈向民族复兴的征程就有了中流砥柱。今天,我们前所未有地接近实现中华民族伟大复兴的梦想。唯有安不忘危,治不忘乱,坚定铁一样的信念,以只争朝夕的劲头开拓进取,中华民族前行的步伐才会更加坚实有力。